

IH		
Állítás	A felhőalapú környezet nem a hagyományos környezet kiváltását célozza meg.	Igaz

SC		
Kérdés	A felhőalapú környezetben való tevékenység akkor a leghatékonyabb, ha...	
Válasz	a résztvevők nem találkoznak egymással	HIBAS
Válasz	a résztvevők egyidejűleg szerkesztik a tartalmakat, és eközben tudnak kommunikálni egymással	HIBAS
Válasz	a felhasználók a kontaktórai tevékenység során használják ezeket az eszközöket	HIBAS
Válasz	<u>a felhasználók adekvát módon, akkor használják ezeket az eszközöket, amikor ez tényleges támogatást jelent</u>	HELYES

IH		
Állítás	Az animoto és a Camtasia is felhőalapú szolgáltatások.	Hamis

SC		
Kérdés	A Camtasia szerkesztőprogram abban hasonlít a Google Térképhez, hogy:	
Válasz	mindkettővel lehetőségünk van a képernyő felvételére	HIBAS
Válasz	<u>mindkettőben lehetőségünk van a kiinduló tartalom mellett új rétegek hozzáadására</u>	HELYES
Válasz	mindkettő fizetős változatban érhető el	HIBAS
Válasz	mindkettő felhőalapú szolgáltatás	HIBAS

MC		
Kérdés	Melyik nem hangmegosztó szolgáltatás?	
Válasz	<u>Vimeo</u>	HELYES
Válasz	<u>Blog</u>	HELYES
Válasz	Blogtalkradio	HIBAS
Válasz	iTunes	HIBAS

IH		
Állítás	Podcastet a tanár a diákokkal együtt is létrehozhat.	Igaz

IH		
Állítás	A fogalomtérképen a szöveg mellett hivatkozásokat, multimédiás tartalmakat is megjeleníthetünk.	Igaz

IH		
Állítás	Egymást nem ismerő személyek is készíthetnek közös érdeklődés alapján prezentációkat	Igaz

IH		
Állítás	Bizonyos közösségi szolgáltatásokba feltöltött képeinkről - a feltöltést követően - a szolgáltatás üzemeltetője rendelkezik.	Igaz

MC		
Kérdés	Milyen funkciói vannak a Picasa szolgáltatásnak?	
Válasz	<u>képszerkesztő</u>	HELYES
Válasz	<u>kollázkészítő</u>	HELYES
Válasz	személyek címkézése	HIBAS
Válasz	<u>hatások hozzáadására is lehetőségünk van</u>	HELYES
Válasz	<u>véleményezés</u>	HELYES

IH		
Állítás	A legtöbb okostelefonon már a fényképek elkészítését követően megjelenik a megosztás funkciója is.	Igaz

SC		
Kérdés	Az általunk feltöltött képeket más felhasználók:	
Válasz	szabadon felhasználhatják, forrás megjelölése nélkül is	HIBAS
Válasz	<u>csak a mi engedélyünkkel módosíthatják</u>	HELYES

IH		
Állítás	A Youtube-on nem lehet saját csatornánk.	Hamis

SC		
Kérdés	A Google-fiókunk az alábbi szolgáltatással van összekapcsolva:	
Válasz	<u>Youtube</u>	HELYES

Válasz	Vimeo	HIBAS
Válasz	Ustream	HIBAS

IH		
Állítás	Az online közösségi oldalak és a keretrendszerek egyaránt lehetőséget adnak összetett tesztek kialakítására.	Hamis

IH		
Állítás	A Moodle alapú keretrendszer nem tartalmaz értékelő és információgyűjtő modulokat.	Hamis

MC		
Kérdés	A virtuális világban az alábbi lehetőségeink vannak:	
Válasz	<u>létrehozhatunk objektumokat</u>	HELYES
Válasz	párhuzamosan több avatárral is megjelenhetünk	HIBAS
Válasz	különböző szinteket érhetünk el, és feljebb léphetünk egy-egy cél elérését követően	HIBAS
Válasz	taníthatunk	HIBAS
Válasz	<u>kereskedhetünk</u>	HIBAS

IH		
Állítás	A virtuális világokban is használhatunk web2.0-ás eszközöket.	Igaz

IH		
Állítás	Az általunk létrehozott digitális tartalmak az online portfólióink részét képezhetik	Igaz

IH		
Állítás	A közösségi tartalomszerkesztés lehet az egyéni környezettartalmának digitalizálása.	Hamis

IH		
Állítás	A technológia és az eszközhasználat terén elegendő egyetlen eszköz használatát (pl. a prezentációmegosztás terén a prezit) megtanulni, ezt követően nem lesz szükség másra.	Hamis

IH		
-----------	--	--

Állítás

A technológia és az eszközhasználat terén szemléletet kell elsajátítanunk, amely szemlélethez mindig megtalálhatjuk a megfelelő eszközöket.

Igaz